

ФОРМА опису вибіркової навчальної дисципліни <sup>1</sup>

Код та назва дисципліни УВК	Модерація політичних дискусії та стратегії політичної аргументації
Рекомендується для галузі знань <sup>2</sup> (спеціальності, освітньої програми)	Всі галузі та спеціальності
Кафедра (азначати офіційний шифр)	СПО
П.І.П. НПП (за можливості)	Воронова Т. В., Тимченко М. М., Кремена В. І., Клячин А. К.
Рівень ВО	бакалавр
Курс, семестр (в якому буде викладатись) <sup>3</sup>	2,3,4
Мова викладання	українська
Пререквізити <sup>4</sup> (передумови вивчення дисципліни)	Володіння державною мовою, базові знання суспільствознавчих дисциплін рівня середньої освіти
Що буде вивчатися	Політичні аспекти дискусій та стратегії політичної аргументації. Політична аргументація, політичне переконування, стратегії обговорень, політичні мовленнєві маніпуляції, Структура політичної комунікації сучасної України
Чому це цікаво/треба вивчати	Фахівець з вищою освітою – потенційний лідер, свідомий громадянин, який потенційно може брати участь в політичних обговореннях в Україні. Дискусії та обговорення політичної ситуації вирішальним чином впливають на забезпечення демократичного розвитку держави
Чого можна навчитися (результати навчання)	Розрізняти інститути та структури політичної політичної аргументації. Оцінювати рівень політичної модерації. Застосовувати поняття та категорії політичної аргументації для створення медіа-контенту та прийняття рішень.
Як можна користуватися набутими знаннями і уміннями (компетентності)	Робити зважений та раціональний електоральний вибір. Аналізувати конкурентну політику на рівні окремого громадянина та первинної громадської спільноти
Інформаційне забезпечення	Підручники та посібники з грифом МОН, авторські методичні посібники, медіаматеріали
Види навчальних занять (лекції, практичні, семінарські, лабораторні заняття тощо)	лекції та семінарські заняття
Вид семестрового контролю	Диференційований залік
Максимальна кількість здобувачів <sup>5</sup>	50
Мінімальна кількість здобувачів <sup>5</sup> (тільки для мовних та творчих дисциплін)	5